

周日起轮渡东金线延长营运1小时

杨复线和塘董线将启用空调船

本报讯(记者 金志刚)从本周日也就是7月1日起至10月31日,轮渡东金线(东昌路-金陵东路)将延长营运时间1小时,由原来的07:00-22:00延长至23:00收渡。同时,轮渡杨复线(杨家渡-复兴东路)、塘董线(塘桥-董家渡)将用空调船替代原来的非空调船。

和外地游客特别多,但最接近这两个上海地标区域的轮渡东金线,营运时间至晚上10时就收渡了,一些玩得较晚的市民和游客抱怨没有轮渡过江,很不方便。市轮渡公司虽有心方便乘客,无奈作为一个公益性公交企业,日常运营尚需政府财政补贴,如果多开1个小时的轮渡,又在晚上10时至11时,乘客数量难以达到收支平衡,因此

“心有余而力不足”。在这种情况下,市轮渡公司开始寻找社会力量的帮助,上海贝思诺广告公司愿意拿一些资金,用来东金线轮渡夜晚多营运1个小时的油料和人力,这才使夜班轮渡得以开行。目前已定下来东金线多营运的1个小时内,共开行往返4个班次,即浦东、浦西出发各有2个班次。

上海三部门联合出台省际客运安全管理规范

有不良记录驾驶人不得开客车

本报讯(记者 张欣平 通讯员 刘韵飞)市交港局、市公安局、市安监局日前联合下发《上海市省际道路旅客运输企业安全管理规范(试行)》,明确三年内发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任的,交通违法记分有满分记录的,有酒后驾驶、超员、超速50%或者12个月内有三次以上超速违法记录的客运驾驶人,道路旅客运输企业不得聘用其驾驶客运车辆。

据了解,《规范》首次明确了拥有10辆以上(含)营运客车的客运企业应当设置专门的安全生产管理机构,配备专职安全管理人员。拥有10辆以下营运客车的客运企业应当配备专职安全管理人员。原则上按照每20辆车1人的标准配备专职安全管理人员,最低不少于1人。

《规范》还规定客运企业应严格要求客运驾驶人在24小时内累计驾驶时间不得超过8小时(特殊情况下可延长2小时,但每月延长的总时间不超过36小时),连续驾驶时间不得超过4小时,每次停车休息时间不少于20分钟,并要求企业积极探索接驳运输的方式,为超长线路运行的客运车辆创造条件,保证客运驾驶人停车换人、落地休息。

此外,《规范》要求道路客运企业按相关规定,对所属营运客车安装符合标准的卫星定位装置,并接入符合标准的监控平台或监控端,同时需有效接入全国重点营运车辆联网联控系统。因车载终端故障导致监控平台无信号的车辆将被禁止投入运营。



3年内全市1.2万个小小区将可回收旧衣

高1.65米、宽1米、厚0.8米、容量80公斤的庞然大物,“专吃”旧衣物——今天上午,名叫“强强”、“壮壮”的棕熊、熊猫造型旧衣物回收箱,进驻浦东新区东方城市花园。

据悉,目前全市共有500个旧衣物回收试点小区。未来3年内,旧衣物回收点将覆盖全市1.2万个小小区。

本报记者 姚丽萍 张龙 摄影报道

本报讯(记者 江跃中 通讯员 陈涛)记者日前从虹桥边检站获悉,大陆居民赴台湾地区个人旅游自2011年6月28日实施至今已满一年。据上海边检统计,2010年6月28日至2011年6月27日,经虹桥机场赴台旅游人数为1万余人次,而在2011年6月28日至2012年6月27日,经虹桥机场赴台旅游人数超过了2万余人次。

赴台个人游满「周岁」 赴台游人数猛增八成

据虹桥边检站工作人员介绍,赴台旅游中,个人游和团队游始终平分秋色,但个人游略占上风。选择赴台湾地区个人旅游的大部分是年轻人,他们有的是专业“驴友”,有的三五成群,有的蜜月旅行,享受充分自由的心境;而选择团队游的一般是老年人和举家出游的家庭游。

树木体检也可拍“X光”片

徐汇区探索保护古树名木新技术

古树防腐复壮在国内是一大难题,以往的古树防腐复壮技术一直停留在比较原始的层面上,科技含量较低。为突破这一困境,徐汇区绿化管理署通过引进技术、合作开发等手段,在古树保护上应用无损检测(PRCOX)、“光触酶”防腐、梳理剂防流胶、松树菌根菌接种、透气砖铺设等一系列新技术、新材料,取得理想效果。

发现问题,及早进行防腐复壮。

创面贴“创可贴”

对树枝的正常修剪会形成创面,为防止创口浸水腐烂,常规处理方式是用油漆、桐油和人工合成的羊毛脂等作为伤口剂,涂在创口表面。虽然常规处理方法成本低廉,但因为渗透较多,对树也会造成一定损伤。

徐汇区绿化管理署与上海一家环保科技有限公司合作研发了“光触酶”,用该液体涂在创口表面,经光合作用会在创口表面自然形成保护膜,犹如护在伤口的“创可贴”,有灭菌促使伤口愈合的功效,对树木不会产生药害。

防流胶洒“白药”

桂林公园内有株树龄达120年的五针松出现流胶现象,区绿化管理署技术人员及早止损,为它涂上了新型的梳理剂防流胶。

雪松、五针松、白皮松等松柏类树种的树身为鳞片状。一旦遭受虫蛀、病害、人为损伤,鳞片会脱落,树身就会流出胶状物。而这些胶状物恰恰是树木生长不可或缺的营养液。最新采用的梳理剂防流胶犹如为树洒上了“云南白药”,对树体流胶有一定的防治效果。这种最早用于果树的“云南白药”,避免了采用传统炭烧、矿物质粉剂防流胶等方式对古树造成的创伤。

通讯员 吴梅 本报记者 袁玮

体检拍“X光片”

古树无损检测(PRCOX)技术是从德国引进的一项新技术,主要功能是在不损伤树身的情况下,通过声呐检测树身内部。犹如给树拍“X光片”,通过声呐检测形成的彩色图片,监测人员可读出树的胸径,判断树内部有否腐烂,或因腐烂引起的空洞大小。这项技术运用于徐家汇圣爱广场一株600年古银杏树体检,所获数据为古树保护提供了技术支撑。

徐汇区绿化管理署负责人说,根据徐汇区古树生长状况,运用无损检测技术,将对区域内207株古树进行一次全面体检,做到及早

工商闸北分局查获一儿童摇摆机仓库

本报讯(记者 吴强)日前,工商闸北分局在网上巡查时发现一网站正在销售儿童摇摆机,随即对其联系地址和路130号进行检查,当场发现无任何标识的“三无”儿童摇摆机58台。

据初步调查,当事人徐某通过网络从浙江台州购进儿童摇摆机并送货至民和路130号,然后通过网络对外销售。目前,工商闸北分局已对当事人的涉案物品实施暂扣,具体情况仍在进一步调查中。

联华会员制升级公告

为保障会员利益,更好的履行联华超市对会员的服务,我司将对“联华会员制”进行升级工作,有关会员积分及使用规则的相关事项做出以下告知:

1 积分规则: 联华“会员卡”的积分规则将进行调整,新积分规则如下:

门店	积分门槛	积分办法	备注
世纪联华	单张收银条消费满20元	1元积1分	不足1元部分不计积分内; 特殊商品不参加积分(具体方式详见店内宣传)
联华超市、华联超市	单张收银条消费满10元		
快客便利(部分门店) 联华易购	单张收银条消费满5元 无最低消费限制		

2 积分使用:

2012年7月1日起,联华会员卡带积分外,将新增会员折扣、会员特价等新服务功能,新产生的积分可直接支持兑换礼品等功能。8月1日起,联华会员卡可在联华股份下属各品牌门店(世纪联华、联华超市、华联超市、快客便利、联华易购)消费所产生的积分将不参加积分兑换点活动。

2012年8月1日前联华会员卡可在联华股份下属各品牌门店(世纪联华、联华超市、华联超市、快客便利、联华易购)消费所产生的积分在有效期内仍按原规则执行,卡内积分在失效期仍支持积分兑换点功能。

3 积分清理:

联华会员卡每年12月31日将清除上年10月1日至本年9月30日在联华股份下属各品牌门店(世纪联华、联华超市、华联超市、快客便利、联华易购)消费所产生的积分,系统将自动处理过期失效积分。

4 积分查询:

7月1日起在联华股份下属各品牌门店(世纪联华、联华超市、华联超市、快客便利、联华易购)消费产生的积分可在okcard.blemall.com查询。

特此公告,详情请见店内公告,感谢您对联华会员卡的关注与支持!